



今天市区天气
多云,局部阴有阵雨
东北风3-4级
25~32℃



明天市区天气
阴
东北风3-4级转4-5级
24~33℃



后天市区天气
大雨转小雨
东到东南风4-5级转3-4级
24~28℃

今天局部阵雨 市区最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云,局部阴有阵雨,东北风不大。明天多云转阴,有中到大雨,局部暴雨,东北风为主。后天阴有中到大雨,局部暴雨,东到东南风。

烟台市气象台7月29日继续发布高温黄色预警:受副热带高压控制,预计今天白天,我市内陆大部地区和沿海部分地区仍有

35~37℃的高温天气,气温高,湿度大,体感闷热。市卫生健康委员会(市疾控局)和市气象局联合发布高温健康风险黄色预警,请公众及时关注最新预警信息,保持室内凉爽,避开高温时段外出,减少户外活动,多饮水。老人、孕妇、儿童及慢性病患者加强健康监测,不适即就医。户外作业者做好防暑降温。

烟台市区,7月30日,多云,局部阴有

阵雨,东北风3-4级,最低气温25℃,最高气温32℃。

7月31日,阴,东北风3-4级转4-5级,24~33℃。

8月1日,大雨转小雨,东到东南风4-5级转3-4级,24~28℃。

烟台各区市,7月30日白天,多云,局部阴有阵雨,东北风,沿海及内陆3-4级,

最低气温,沿海25℃,内陆24℃;最高气温,沿海32℃,内陆36℃。

7月30日夜间到31日白天,多云转阴,有中到大雨,局部暴雨,东北风,沿海及内陆3-4级转4-5级阵风6级,23~33℃。

7月31日夜间到8月1日白天,阴有中到大雨,局部暴雨,东到东南风,沿海及内陆4-5级阵风6级,24~32℃。



近日,在张裕酒文化博物馆内,游客们正聚精会神地聆听解说员的讲解,从葡萄种植到酿造工艺,沉浸式感受中国葡萄酒文化的百年传承。随着文化旅游日益受到青睐,越来越多的游客选择走进博物馆,深度体验历史与文化的魅力。YMG全媒体记者 金海善 摄

谨防高温高湿“桑拿天” 旅游注意“看天”出行

进入伏天,不少公众感觉闷热难耐。

“高温高湿‘桑拿天’使人体散热难度增加,易造成不良健康影响。”近日,中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品风险评估中心首席专家徐东群建议,老年人要使用降温设备合理控制室内温度,适时开窗通风;尽量待在凉爽的室内,避免外出。户外劳动者要合理安排户外作业时间,户外作业时使用防暑降温用品,宜穿戴防晒、透气衣物或可放置冰袋的冷却背心等。

据新华社

暑期也是出游高峰期。中国气象局公共气象服务中心副主任陈辉表示,如前往沿海、山区等天气敏感区域旅游,出行前要密切关注目的地及沿途气象预警和山洪、地质灾害气象风险等信息,合理规划行程。

身处沿海地区遇台风和强对流天气时应避免户外活动特别是海上活动,在山区则需避开强降水时段,远离溪流、沟谷等易发生中小河流洪水、山洪及地质灾害的危险区域,不要前往未开发景点。



果天气晴好,感兴趣的公众可于12日凌晨欣赏这幕难得的“星星相吸”,日出前一小时为最佳观测时间。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事宋媛媛说。值得一提的是,8月20日至21日凌晨,一弯细细的残月会来到金星和木星所在的这片天区,上演一幕绝美的“双星伴月”。

丰富的流星数量、绚丽的色彩变化和独特的观测体验,使得北半球三大流星雨之一的英仙座流星雨成为夏季夜空的一大亮点。

“今年该流星雨极大预计出现在8月13日凌晨,因此12日夜晚至13日凌晨可以观测。但遗憾的是,极大期间正逢农历十九至二十,月相为亏凸月,明亮

的月光对观测会造成较大影响。不过,由于该流星雨流量大,一些较亮的流星有可能突破月光的阻碍‘脱颖而出’。”宋媛媛说。

8月19日,水星将迎来大距。“今年水星共有三次大距,本次是观测条件最好的一次。如果天气晴好,在这次大距前后的几天清晨,感兴趣的公众凭借肉眼或双筒望远镜有望目睹或观测到这颗神秘行星。”宋媛媛说。

除了以上颇具看点的几个天象外,8月的天宇还将上演土星“牵手”海王星、2号小行星智神星冲日、月掩昴星团、火星伴月等天象。

据新华社

8月“星空剧场”节目单来了

8月“星空剧场”的节目单新鲜出炉了,有啥看点?细看这份节目单,既有年度最小上弦月和年度最大下弦月,也有金星、木星上演的超近距离“贴贴”,还有英仙座流星雨带来的“烟花秀”,以及观测条件绝佳的水星西大距。

8月1日20时41分将迎来本年度最小上弦月。届时,月亮的一半被照亮,为半圆形,犹如一张弓,弓弦在左,弓背在右,感兴趣的公众可尝试观赏。8月16日13时12分还将迎来本年度最大下弦月,感兴趣的公众也可尝试观赏。

8月12日,天空中两颗最亮的行星——金星和木星将悄然相会,两者的角距离不到1度,上演超近距离“贴贴”。“如

开发区启明学校面向特殊学生招生

分学段共设49个名额

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,黄渤海新区教体局发布《烟台经济技术开发区启明学校2025年招生简章》,烟台经济技术开发区启明学校是一所公办特殊教育学校,秉承“一切为了残疾儿童的生存与发展”的办学理念,走“康教结合”之路,深入挖掘学生潜质,努力提高教育教学质量。2025年秋季面向开发区招收智力残疾、自闭症、脑瘫和多重残疾的特殊儿童少年,义务教育段计划招生36人,其中小学一年级计划招生12人,初中一年级计划招生24人;学前段计划招生6人;中职段计划招生7人。

现场报名、材料审核时间为8月2日8:30~11:30;14:30~17:00。现场报名时,家长需带齐材料等待现场审核,无需带领孩子到校。待材料审核通过后,家长要在规定时间内带领孩子到校进行面试评估。面试评估工作由面试评估小组进行,面试评估小组由我区残疾人教育专家委员会指定专业人员组成,面试评估工作包括体质体能调查、生活自理能力评估、日常行为调查与测评等,符合条件的孩子根据招生计划排序录取后入校就读。

已录取学生实行试读制度,试读期为2~4周。试读期满符合在校就读要求的,可以到校就读;不符合在校就读的,学校将进行送教上门。

需要提醒家长的是,为确保学生健康、安全和维护正常教学秩序,如学生有精神病、癫痫病、心脏病、攻击或自虐行为以及其它重大疾病者,家长应如实告知。如有意隐瞒,一切后果和法律责任自负。

71个优质项目会师总决赛

第十届中国·烟台海内外精英创业大赛复赛收官

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 杨舒程 孙海荣 宋续东)历经11天激烈角逐,第十届中国·烟台海内外精英创业大赛复赛于近日在黄渤海新区业达科技园落下帷幕。随着“新材料+低空经济”“光电”两大产业赛道收官之战的完成,71个优质创新项目从六个产业赛道和海外赛区中脱颖而出,成功会师于8月上旬举行的总决赛。

本届复赛不但技术含金量创新高,有的技术能够填补国内空白,突破进口垄断,而且项目的产业契合度也在提升,有的已经制定了明确落地计划,与本土龙头形成产业链互补。此外,复赛办赛的“路演+对接”融合模式也显著提高了资源对接成效,部分项目现场达成落地意向。

随着71支创新团队集结完毕,这场汇聚海内外智慧的创新创业盛宴即将迎来决战时刻,为烟台高质量发展注入强劲动能。大赛组委会正全力筹备总决赛。